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Αρ.Πρωτ. 365                                                            Αθήνα, 24/9/2012 
 

Π ρ ο ς 

Τον Πρόεδρο  

και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου 

της ΕΣΗΕΑ 

 

Κυρίες και Κύριοι Συνάδελφοι,   

Με λύπη διαπιστώνουμε ότι η παρούσα Διοίκηση της ΕΣΗΕΑ 
επέλεξε τον εμφυλιοπολεμικό δρόμο αντί της συναδελφικής 
συνεργασίας στον αγώνα ζωής και θανάτου που δίνει καθημερινά και 
αποδεδειγμένα για την προστασία και διάσωση του ΕΔΟΕΑΠ, η 
Διοίκηση του Οργανισμού, μαζί με όλα τα Ασφαλιστικά Ταμεία της 
χώρας μας.  

Μας προκαλεί κατάπληξη και αλγεινότατη εντύπωση τόσο η 
μορφή όσο και το περιεχόμενο της αποσταλείσας προς τον 
Οργανισμό εξώδικης δήλωσης. Είναι λυπηρό και καταδικαστέο το 
γεγονός ότι στρέφεστε ενάντια στον ίδιο σας τον εαυτό, το Ταμείο 
μας! Κι αυτό, ενώ υπάρχει σωρεία στοιχείων που κραυγάζουν την 
αλήθεια, καθώς ακόμη και στη Βουλή των Ελλήνων, με τις 
απαντήσεις σε ερωτήσεις βουλευτών πρόσφατα, αποκαλύφθηκε 
περίτρανα η τραγική αλήθεια για τη ΛΕΗΛΑΣΙΑ των Αποθεματικών 
όλων των Ταμείων, την οποία πρώτη και μόνη κατάγγειλε από το 
2011 η Διοίκηση του ΕΔΟΕΑΠ! 

Και το κάνετε: με ατεκμηρίωτες καταγγελίες σε 
επιστολή/ανακοίνωσή σας (26/7), με δικαστικά εξώδικα 
εντυπωσιασμού και αναληθούς περιεχομένου (7/9), υποκριτικές 
επιστολές και υπόμνημα προς τις εισαγγελικές αρχές (11/9)!!! 

Δεν θα σας ακολουθήσουμε σε αυτό τον ολισθηρό δρόμο γιατί, 
σε αντίθεση με όσα ισχυρίζεστε, ουδέποτε το Δ.Σ. του ΕΔΟΕΑΠ 
στράφηκε εναντίον των 4 αδελφών Ενώσεων και φυσικά δεν θα το 
κάνει ούτε τώρα, από σεβασμό στον ιστορικό θεσμό που 
εκπροσωπείτε. Για λόγους νομικής προστασίας των συμφερόντων 
όλων των ασφαλισμένων μας και μόνο, όμως, είμαστε υποχρεωμένοι 
να σας στείλουμε με δικαστικό επιμελητή αυτή την επιστολή ως 
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απάντηση στην από 7-9-2012 Εξώδικη Δήλωση – Πρόσκληση και 
Διαμαρτυρία σας. 

Σε ό,τι αφορά στα έωλα επιχειρήματα και ερωτήματα που θέτετε στο 
εξώδικό σας, η απάντησή μας είναι μια και απόλυτη: ΔΕΝ 
ΕΥΣΤΑΘΟΥΝ!  

Επιπρόσθετα, έχουμε εγγράφως και άμεσα απαντήσει σε όλες 
τις επιστολές σας (19/7, 23/7, 29/8), πλην μίας που κρίθηκε 
από το Συμβούλιο μας συκοφαντική (Αρ.Πρ.2111/26-7-2012). 
 
Από τις 2 Ιουλίου σας έχουμε εγγράφως καλέσει να ορίσετε, σε 
συνεργασία με τις άλλες 3 Ενώσεις του κλάδου, Ανεξάρτητη 
Ελεγκτική Αρχή για τον Έλεγχο της Διαχείρισης των Αποθεματικών 
μας.  

Με την υπ.αρ.πρ.284/25-7-2012 επιστολή μας σας καλέσαμε 
σε συνάντηση, στην οποία μόνο η ΕΣΗΕΑ δεν προσήλθε 
πληροφορώντας μας (26-7-2012) ότι "προσφεύγει στον 
Εισαγγελέα", ο οποίος, όμως, είχε, ήδη, κινήσει αυτεπάγγελτη 
διαδικασία από τις 21-6-2012!  

Σε αντίθεση με εσάς, το Δ.Σ. του ΕΔΟΕΑΠ απάντησε ρητά και 
ξεκάθαρα σε όλες τις επιστολές που μας έχετε στείλει έως σήμερα, 
τις μοναδικές, άλλωστε, στη θητεία σας.  

Συνημμένη θα βρείτε λίστα επιστολών που σας έχουμε απευθύνει 
την τελευταία 2ετία για πολύ σοβαρά θέματα χωρίς ούτε μία φορά 
να απαντήσετε. 

Κυρίες και Κύριοι, 

Συμπορευτήκαμε μαζί σας στο κοινό αγώνα για το Αγγελιόσημο και 
την Ασφάλιση των εργαζόμενων στο Διαδίκτυο, για το Αγγελιόσημο 
των ισολογισμών, για την άρνηση του PSI, για την καταγγελία της 
ληστρικής δήμευσης των Αποθεματικών μας. 

Ειδικότερα: 

• Συντάξαμε και πληρώσαμε την ολοσέλιδη καταχώριση σε 
ημερήσιες και εβδομαδιαίες εφημερίδες και με τη δική σας υπογραφή 
για την καταγγελία  στον ελληνικό λαό του «κουρέματος» και της 
δήμευσης του Κοινωνικού Ασφαλιστικού Κεφαλαίου. 

• Παρουσιάσαμε σε συνέντευξη τύπου στην ΕΣΗΕΑ, παρουσία 
όλων των αδελφών Ενώσεων και Ομοσπονδιών, τις καταγγελίες μας 
και την αλήθεια για το PSI. 
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• Ορίσαμε νομικούς υπερασπιστές, έγκριτους νομικούς και ζητήσαμε 
από όλες τις Ενώσεις να κάνουν το ίδιο. Είστε η μόνη Ένωση που 
δεν το έκανε!  

• Αποδεδειγμένα κινήσαμε και κινούμε όλες τις νόμιμες 
διαδικασίες για την υπόθεση των Αποθεματικών.  

• Σας κρατήσαμε διαρκώς ενήμερους για όλα! Σας καλέσαμε να 
μας ελέγξετε κι εσείς προσποιήστε τους ανενημέρωτους, 
προκειμένου να δικαιολογήσετε την απραξία σας. 

Επιχειρείτε να κατηγορήσετε, μέχρι συκοφαντίας, εκείνους που 
αποδεδειγμένα αγωνίζονται για τη διαφύλαξη του παρόντος και του 
μέλλοντος του Οργανισμού. Αντί να σταθείτε δίπλα στον ΕΔΟΕΑΠ, 
τορπιλίζετε τον αυτοδιοίκητο χαρακτήρα του, τη δύναμη και την 
ενότητά του! Ζητάτε εισαγγελική συνδρομή ώστε να ελεγχθεί 
η Διοίκηση του ΕΔΟΕΑΠ για δήθεν παραλείψεις, λάθη, παράβαση 
καθήκοντος ή και… απιστία (!) και στέλνετε εξώδικο γιατί δήθεν δεν 
σας παραδίδουμε τα πρακτικά!  

Είχαμε από τις 28 Ιουνίου δεσμευτεί για τη δημοσιοποίηση των 
πρακτικών, όπως και πράξαμε (www.edoeap.gr). Γνωρίζατε από 
έγγραφό μας ότι θα  σας παραδοθούν στις 10/9, αλλά σπεύσατε να 
στείλετε... εξώδικο στις 7/9, με μοναδικό στόχο τη δημιουργία 
εντυπώσεων. Σας τα παραδίδουμε και παρακαλούμε να αναρτηθούν 
και στο Διαδικτυακό σας τόπο. 

Θεωρούμε περιττό ακόμη και να διαψεύσουμε ότι: 

• Αποφασίσαμε αύξηση της εισφοράς από 3% σε 6%! 

• Σχεδιάζουμε την ένταξη του ΕΔΟΕΑΠ στον ΕΟΠΠΥ! 

• Μηχανορραφούμε με το ΕΤΑΠ-ΜΜΕ για την ένταξη ακόμη 20.000 
εργαζόμενων στο Ταμείο μας! 

Τίποτε από τα παραπάνω τα οποία ισχυρίζεστε δεν συμβαίνει. 

ΑΝΤΙΘΕΤΩΣ, συνεργαστήκαμε πάντα με όλες τις διοικήσεις 
όλων των Ενώσεων, σας παραδώσαμε ΚΑΙ τον Ιούλιο ΟΛΑ τα 
στοιχεία για ΟΛΕΣ τις ενέργειές μας που στόχο είχαν, έχουν 
και θα έχουν πάντα την υπεράσπιση του ΕΔΟΕΑΠ, την 
προστασία του ασφαλιστικού του κεφαλαίου και τη 
διαφύλαξη της νομικής του υπόστασης ως ΝΠΙΔ. 

Σας καλούμε να αναλογιστείτε τις ευθύνες σας, να μη 
συνεχίσετε τον πόλεμο με λάθος εχθρό και να συντονιστείτε 



 4

με τις άλλες 3 αδελφές ενώσεις για τον αδιάβλητο έλεγχο στη 
διαχείριση των Αποθεματικών του ΕΔΟΕΑΠ. 

 

Τέλος, δηλώνουμε δημόσια ότι συνεχίζουμε την προσπάθεια για τη 
σωτηρία του Ταμείου, διασφαλίζοντας με κάθε νόμιμη ενέργεια τη 
βιωσιμότητα και το ανθρώπινο πρόσωπό του στις ιδιαίτερα δυσμενείς 
συνθήκες που δημιουργεί η παρατεταμένη οικονομική κρίση. 

Η υπεύθυνη διαχείριση είναι όρος ζωής για τον ΕΔΟΕΑΠ. 

Ακόμη, όμως κι αν δεν σταθείτε δίπλα μας σ’ αυτό τον αγώνα, εμείς 
θα συνεχίσουμε!  

Για ΟΛΟΥΣ τους ασφαλισμένους εργαζόμενους, ανέργους, 
συνταξιούχους, υγιείς και ασθενείς και φυσικά τους οικογένειές τους, 
μέσα στην κρίση και μετά από αυτήν. 

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ ΕΔΟΕΑΠ 

ΕΛΕΝΗ ΣΠΑΝΟΠΟΥΛΟΥ,  Πρόεδρος 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΝΕΣΤΟΡΙΔΗΣ,   Αντιπρόεδρος 

ΑΡΓΥΡΗΣ ΔΕΜΕΡΤΖΗΣ,   Γεν.Γραμματέας 

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΥΛΩΝΑΣ,   Ταμίας 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΣΟΥΤΣΙΑΣ,   Πρόεδρος ΤΥΠ 

ΕΛΕΝΗ ΔΕΛΒΙΝΙΩΤΗ, 

ΓΙΩΡΓΙΟΣ ΒΛΑΒΙΑΝΟΣ, 

ΜΑΡΙΑ ΠΑΠΑΤΟΛΙΑ, 

ΜΑΚΗΣ ΚΑΤΑΙΦΤΣΗΣ,  Μέλη ΔΣ 


